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1. The program length is adequate in terms of its ability to produce
management graduates with the  required entry-level knowledge.

Not Satisfied

46 responses

2. The sequencing of courses within the program properly address
course pre-requisites and/or co-requisites. 

Not Satisfied

46 responses
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3. The Pedagogical tools used in teaching and learning.

Not Satisfied 

46 responses

4. Evaluation System 

Not Satisfied

46 responses
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5. New courses to be added.

21 responses

6. Existing Courses to be deleted.

15 responses

7. Suggestion for curriculum enrichment.

19 responses
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